

全钢子午线轮胎胎体胶中,可以提高胶料的抗硫化返原性能和盐水老化后的钢丝抽出力,降低胶

料生热,提高轮胎的硫化效率。

收稿日期:2006-02-25

Application of accelerator TBSI in carcass ply compound of TBR tire

CHE Wei¹, LIN Shi-jun²

(1. Qingdao University of Science and Technology, Qingdao 266042, China; 2. Qingdao Yellow Sea Rubber Group Co., Ltd, Qingdao 266041, China)

Abstract: The application of accelerator TBSI in carcass ply compound of TBR tire was experimentally investigated and compared to those of accelerator TBBS or DCBS by equal weight or less weight respectively. The results showed that the curing rate of TBSI was higher than DCBS, but lower than TBBS; and the scorch safety of TBSI was better than that of TBBS, but deteriorate to that of DCBS. The anti-reversion and the H pull-out of vulcanizate after brine aging improved, the heat build-up decreased and the curing efficiency of tire increased by using TBSI by less weight instead of DCBS.

Keywords: accelerator; TBR tire; carcass ply compound; curing rate; H pull-out

“农用运输车”称谓不再使用

中图分类号:U481/489 文献标识码:D

2006年5月26日,国家发改委发布了关于规范三轮汽车、低速货车管理有关事项的通知。从2006年6月1日起,相关生产企业申报《车辆生产企业及产品公告》(以下简称《公告》)的产品名称都应当使用“三轮汽车”“低速货车”。“农用运输车”称谓不再使用。

按照《汽车产业发展政策》《车辆识别代号管理办法(试行)》和有关国家标准的要求,国家发改委决定进一步规范《公告》内三轮汽车、低速货车(原农用运输车)管理,不再使用“农用运输车”的称谓,与汽车管理相衔接,并实施车辆识别代号(以下简称VIN)管理。按照GB 7258—2004《机动车运行安全技术条件》规定,“三轮农用运输车”更名为“三轮汽车”,“四轮农用运输车”更名为“低速货车”,《公告》内的产品名称也应按照规定随之变更,各三轮汽车、低速货车生产企业应及时向国家发改委申请变更《公告》内产品的名称。

对于现《公告》内的产品,各生产企业应在2006年11月10日前通过《公告》申报系统申报产品名称更改,从2007年1月1日起《公告》内产品名称不符合规定的产品将从《公告》中撤销,并不得销售。

同时,根据国家有关标准的规定,三轮汽车、低速货车应当实施VIN管理。三轮汽车、低速货车生产企业应向国家发改委指定的工作机构申请世界制造厂识别代号(以下简称WMI),并编制和备案VIN编制规则;已获得WMI的企业也应当按规定修改、完善并重新备案VIN编制规则。

(摘自《中国汽车报》,2006-05-29)

米其林合作车队优势突出

中图分类号:F27 文献标识码:D

F1西班牙大奖赛上,米其林合作车队雷诺车队车手阿隆索在家乡的赛道上勇夺冠军。阿隆索在巴塞罗那的加泰卢尼亚赛道上从杆位出发,一路发挥出色,以明显优势赢得了全长66圈的比赛,成为第1个在本土获得冠军的西班牙车手。此外,6名米其林合作车队车手在本届西班牙大奖赛上获得积分。

阿隆索在西班牙大奖赛的胜利是他本赛季的第3个分站赛冠军,同时也是米其林本赛季第4次取胜。至此,米其林已经在F1历史上总共获得了97个分站冠军。

目前,本赛季的比赛已经过去了1/3,米其林的6支合作车队在前6站比赛中累计积分共158分,占总积分234分的67.5%。

(本刊编辑部 吴秀兰供稿)